
Hamsterkiste      Mathe Klasse 4

Name: ______________________________ Datum: ___________ Klasse: _______

Knobelaufgaben

In der Klasse 4 b                                                

Moritz stellt seinem Opa eine Aufgabe: "In unserer Klasse sind 3 Jungen weniger als 

Mädchen. Die Anzahl der Mädchen lässt sich durch 3 teilen und die der Jungen 

durch 4. In der Klasse stehen 15 Schultische. An jedem Tisch können 2 Kinder 

sitzen. Es sind aber nicht alle Plätze besetzt. Wie viele Kinder gehen in die Klasse“?

 Meine Lösung:  In der Klasse 4 b sind ____ Jungen und ____ Mädchen, 

zusammen _____ Kinder. 

Hier kannst du rechnen und knobeln:
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